

禄纬堡太耐公司

开展全员岗位练兵、技术比武竞赛

本报讯(通讯员 刘劲松)为了激励引导广大职工学练技能,营造爱岗敬业、尊重人才、学习新技术、掌握新技能、全面提高职业技能水平的氛围;努力建设一支适应公司发展要求的高素质职工队伍,禄纬堡太耐公司组织开展了2020年全员岗位练兵、技术比武竞赛活动。

该公司根据生产经营和发展的需要,紧紧围绕生产经营工作和企业发展目标,以“干什么、练什么;缺什么、学什么”为指导,结合实际情况制定了全员岗

位练兵、技术比武方案;成立了竞赛活动领导小组,负责组织职工岗位练兵、技术比武、设备维护、后勤保障、场地安全等工作。各相关单位结合公司实际制定了技术比武理论辅导培训、技能考核和相应的竞赛方案及评分细则。该公司职工技术比武竞赛由理论考试和技能考核两部分组成,考试成绩按百分制计算。原则上理论考试成绩占总成绩60%,技能比赛成绩占总成绩

工、装模工、成品拣选工、磨砖工、叉车工、焊工、电工、车工。比武从9月1日开始,历时二个月。比武结束后,将对取得优异成绩的技术能手给予表彰奖励。

该公司技术比武竞赛的开展,充分发挥了职工师傅带徒、优秀技术人员和优秀操作能手传、帮、带的作用,重点是抓好了关键工序、工种、岗位职工操作能力的提高。活动的开展在促进广大职工技能普遍提升的同时也进一步增强了该公司的行业竞争力。



近日,冷轧硅钢厂召开物流信息化系统启动会,对物流信息化系统工作进行总体安排部署。该厂负责人指出,各单位要安排专人对物流信息化系统进行学习培训,确保系统使用人员能够正确操作,同时通过规范化、科学化的管理手段和信息化系统的运用,进一步提高管理水平和生产效率。

李治强 摄 巩鑫文

电气公司检修工作实现时间任务双过半

本报讯(通讯员 王晓红)近日,在电气公司炼铁厂四烧、五高炉检修现场,检修酣战正浓,全力攻关。在全体职工齐心协力下,计划5个月的检修工作实现了时间、任务双过半,全面转入攻坚阶段。

今年以来,电气公司把营造良好的安全形势作为公司高质量发展的基础,在开展“三个专项整治”“三反歼灭战”重点工作的同时,通过完善《安全生产责任制》《安全生产奖惩制度》《事故隐患排查标准》《安全生产违章违纪范例(2020修订版)》等制度,严格落实安全责任,筑牢安全防线,确保安全生产。他们还相应加大了坑下检修作业、安全运输等方面的检查力度,狠抓了厂房建筑物等隐患排查,并不断夯实分厂、班组安全质量标

准化基础建设,切实做到了防患于未然。

在做好安全工作的基础上,电气公司在提升质量服务意识、满足用户需求上下功夫,线上、线下多种方式强化与用户沟通,合理安排检修计划,提前做好检修物资及备品备件的工作,相继完成了炼钢一厂碳钢线1号LF炉变压器检修更换、能源动力总厂1号主电机变压器检修、氧气厂13600KW空压机电机拆除安装找正及其检修、热连轧7台6000KW电机定转子检修及配套试验、炼铁厂四烧30多台电机及矿槽变压器拆除检修等,解决了检修中的各种难题,确保了该公司承揽的五高炉检修项目安全、高效如期完成。

在此期间,他们通过完善绩效管理考核办法,最大限度地降低成本,同时,进一步加大物资管理工作力度,通过梳理和完善采购计划管理规定,以及每月进行审核、验收,每季度进行考核,大幅度地降低了备品备件的采购费用。

此外,他们还通过完善《质量责任制》,细化各专业管理质量职责,并通过狠抓检修过程中的自检、互检、技术员和质检员专检机制的落实,严格控制操作过程中的检修质量,极大地提升了检修质量,为顺利实现“双过半”目标提供了质量保证。



安全 环保 优质 高效
系统检修进行时

本报讯(通讯员 张 辉)为贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,同时聚焦公司“三品”战略和“三个一”目标,营销中心在全中心范围内开展“以用户需求为导向,全面提升营销服务水平”为主题的质量月”活动,在全体员工中树立“质量优先”的意识。

首先,持续完善营销管理机制,优化市场管控模式,深化服务质量保障流程,夯实营销服务质量基础,进一步提升客户需求精准识别能力,对核心用户需求进行再识别,倒逼客户需求关键指标进一步转化工作。

其次,持续跟踪400系不锈钢表面质量、碳钢高强钢表面质量问题。通过组织走访交流,让生产技术人员与用户需求无缝衔接,快速推进高等级高质量产品开发。

第三,持续推进对标工作。针对产品质量或市场开发遇到的关键性、瓶颈问题,按工序选取重点指标在重点用户及优秀同行业中进行对标找差,制定切实有效的改进措施。

营销中心通过开展此次“质量月”活动,唱响质量声音,营造人人追求质量、人人关注质量的良好氛围,提升了全体员工质量精品意识和为用户意识,迅速有效地了解了重点客户需求和产品的质量改进情况,优化创新了客户服务模式,实现了服务质量稳步提升。

检修现场的女工风采

通讯员 鄧小丽

走进炼铁厂四烧脱硫的大修现场,映入眼帘的是穿梭有序的车辆、轰鸣的机器声,不时还传来此起彼伏的对讲机声音。热火朝天的检修构成了一幅忙碌有序的画面,在这幅画面当中,最醒目最显眼的参与检修的女职工,她们是四烧脱硫检修现场最靓的风景。

她叫梁海燕,个头不高,性格开朗,干起工作来有着“巾帼不让须眉”的魄力!早上7点走进四烧脱硫点检组,你一定会看到她办理大修开工票那专注的样子,一字一字查看,一句句叮嘱,在确认没有一项遗漏,没有一个错别字后,她将办好的开工票轻轻撕下,双手递到作业监护人手。

“海燕,北吸附塔冷风阀到位信号故障,请及时处理。”对讲机里传来呼叫声。“收到!马上处理!”海燕回复后便起身背起工具箱,向北吸附塔快速走去。

经过楼梯、直爬梯,10分钟后,她已到达距地面50米的高空操作平台,顶着炎炎烈日,大滴大滴的汗珠顺着她白皙的脸颊流了下来,她喘了口气,擦拭了脸上的汗水,拿出随身携带的工器具便开始熟练地排查故障,用万用表测量电压、确认接线口虚接、重新拉接、做好防护,这一系列动作她只用了11分钟便处理完成,在确认工器具无一遗漏之后,她又火速回到地面,来到中控确认处理结果,看到显示器上到位信号又重新亮起时,她的脸上露出了甜美的笑容。

“我们虽然是后勤人员,但是关键时刻更不能掉链子,只有及时打印资料、办理门禁、领取发放材料,才能确保检修人员快速、高效完成检修任务。”“能为检修服务,也是我的骄傲!”她们只是脱硫检修现场的一个缩影,还有坐在操作室紧盯着显示器配合检修的中控女工……是她们用一双双浸满污渍的双手、一件件沾满汗水的工装、一声声有力的呼喊,演绎出大修现场最美的担当,她们是四烧脱硫检修现场最美的风景线。



房地产开发公司迎新街红楼单身宿舍棚户区改造工程项目部全体参建人员在确保安全、质量的同时,科学统筹加快工程进度。截至目前,三座高层住宅楼已进入塑钢窗框安装、楼内抹灰、雨污水主管安装、地库顶板钢筋绑扎阶段。

王新龙 摄 陈亚文